



**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

04.04.2021

№ 148

Про проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 06 серпня 1998 року № 855/98 «Про День довкілля», розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 року № 777-р «Деякі питання проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів», на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 березня 2021 року № 742 «Про проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році», з метою пропаганди екологічних знань серед широких верств населення, підвищення рівня екологічної культури, а також санітарного очищення території міста Києва після зимового періоду, відновлення благоустрою та озеленення території, посилення відповідальності керівників житлово-комунальних служб районів та міста за виконанням обсягів робіт згідно з цільовими загальноміськими програмами, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Провести у Шевченківському районі міста Києва весняний місячник з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану в період з 01 квітня до 01 травня 2021 року.

2. До 01 квітня 2021 року утворити комісію з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та санітарного стану Шевченківського району міста Києва.

3. Затвердити:

3.1. План заходів та планові показники щодо проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році, що додається.

3.2. Порядок роботи комісії з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році, що додається

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації інформувати мешканців Шевченківського району через засоби масової інформації та на сайті Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації про проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році.

5. Рекомендувати керівникам служб, установ, організацій та підприємств, розташованих у Шевченківському районі міста Києва, незалежно від форм власності та відомчого підпорядкування, залучити до виконання запланованих заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році, працівників підприємств, установ та організацій району незалежно від форм їх власності та відомчого підпорядкування, громадськість.

6. Відділу контролю за благоустроєм району Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації в період проведення весняного місячника:

6.1 Щопонеділка надавати до Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оперативну інформацію про виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році.

6.2. До 05 травня 2021 року надати до Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зведений загальний звіт виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році (із зазначенням адрес вжитих заходів).

7. Покласти персональну відповідальність на керівників комунальних підприємств, які віднесено до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, за проведення заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у 2021 році.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Чудюка Олега Олексійовича.

Голова



Олег ГАРЯГА

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної  
в місті Києві державної адміністрації

01. 04. 2021 № 148

### Склад комісії

з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та  
поліпшення санітарного стану Шевченківського району міста Києва у  
2021 році

ЧУЗДЮК Олег Олексійович	-заступник голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії
КОПЕЦЬ Станіслав Олегович	-начальник відділу контролю за благоустроєм району Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії
БОНДАР Наталія Миколаївна	-начальник відділу експлуатації КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району міста Києва»
ЛАЗОРЕНКО Анатолій Олександрович	-начальник відділу з питань цивільного захисту Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
САВЧЕНКО Дмитро Вікторович	-директор КП «Керуючої компанії з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
ГАЛАТЕНКО Валентин Валерійович	-заступник начальника Шевченківського УП ГУНП у місті Києві (за згодою)
ЗОЗУЛЯ Юрій Георгійович	- начальник Управління патрульної поліції у м. Києві (за згодою)
РУБАН Олег Миколайович	-начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м.Києві (за згодою)

ЛОЗКО  
Сергій Васильович

-начальник Фінансового управління  
Шевченківської районної в місті Києві  
державної адміністрації

МАКОШКО  
Леся Валентинівна

-начальник Управління культури  
Шевченківської районної в місті Києві  
державної адміністрації

ТУРЕНОК  
Інна Валеріївна

-в.о. начальника Сектору з питань охорони  
здоров'я Шевченківської районної в місті  
Києві  
державної адміністрації

ОБОДЗІНСЬКА  
Людмила Василівна

- в.о. начальника – заступник начальника  
комунального підприємства «Шляхово-  
експлуатаційного управління по ремонту та  
утриманню автошляхів та споруд на них  
Шевченківського району м. Києва»

СКЛЯРЕНКО  
Олексій Миколайович

-начальник відділу економіки  
Шевченківської районної в місті Києві  
державної адміністрації

ЦИМБАЛЮК  
Віталій Олександрович

-директор комунального підприємства по  
утриманню зелених насаджень  
Шевченківського району м. Києва

ЯРОВА  
Євгенія Валентинівна

-начальник Управління освіти  
Шевченківської районної в місті Києві  
державної адміністрації

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної  
В місті Києві державної адміністрації

01.04 2021 № 148

План заходів з організації та проведення весняного місячника з  
благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського  
району міста Києва у 2021 році

№ п/п	Найменування заходів	Відповідальні
1	2	3
1	Ручне прибирання (вул. Щербаківського, зупинки громадського транспорту прилеглі до станції метро «Нивки», тротуар біля спеціалізованої школи № 73)	КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва»
2	Прибирання виробничої бази (пров. Квітучий, 3)	КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва»
3	Прибирання виробничої бази (вул. Бакинська, 35)	КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва»
4	Прибирання виробничої бази (вул. Ямська, 59)	КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва»
5	Прибирання виробничої бази (просп. Науки, 53)	КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва»
6	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, підмітання доріжок (парк „Володимирська гірка”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
7	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, підмітання доріжок (Меморіал „Бабин Яр”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
8	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя (парк „Веселка”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
9	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, прибирання випадкового сміття (парк „Сирецький”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
10	Посадка дерев, прибирання випадкового сміття, підмітання доріжок (парк Шевченківського району)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва

1	2	3
11	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя (бульвар імені Тараса Шевченка)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
12	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, обкопування чагарників (парк „Веселка”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
13	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, прибирання випадкового сміття, обкопування чагарників, підмітання доріжок (парк „Сирецький”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
14	Вигрібання залишків опалого листя, процюкування квітників, посадка чагарників (сквер біля Цирку, сквер на площі Перемоги)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
15	Прибирання випадкового сміття, подрібнення гілля (парк на схилах „Пейзажної алеї”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
16	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, прибирання випадкового сміття (парк „Нивки” (зх.ч.) з боку І'ялівни казок)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
17	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, обкопування чагарників, посадка чагарників, підсів газону (парк „Володимирська гірка”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
18	Прибирання випадкового сміття, подрібнення гілля (парк на схилах „Пейзажної алеї”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
19	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, прибирання випадкового сміття, обкопування дерев (парк „Сирецький гай,, з боку Галявини казок)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
20	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, підсів газону (парк імені Тараса Шевченка)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
21	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, підсів газону (парк на схилах Смородинського узвозу)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
22	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, прибирання випадкового сміття, обкопування чагарників, підмітання доріжок (парк „Сирецький”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва

1	2	3
23	Вигрібання залишків опалого листя, навантаження листя, прополовання квітників, підсів газонів, підмітання доріжок, фарбування лав (сквер імені Гончара, сквер імені Чкалова)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
24	Прибирання випадкового сміття, подрібнення гілля (парк на схилах „Пейзажної алеї”)	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва
25	1) Санітарне очищення території 2) Санітарна обрізка кущів (вул. В.Житомирська,8а, 8б, 12)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
26	1)Санітарне очищення території, 3) Санітарна обрізка гілок (вул. І.Франка 8\10 вул. І.Франка 18,18а вул. Саксаганського 92)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
27	1)Санітарне очищення території, 2)Санітарна обрізка кущів (вул. Шолуденка, 31-а, вул. Коперника, 21, вул. Коперника, 23,)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
28	Прибирання газонів від сміття (вул. Половецька ( гаражі)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
29	1)Санітарне очищення території. 3) Обкопування кущів та дерев (вул. Коперника, 10, 12 вул. Білоруська, 11 ( алея банка) вул. Деревлянська, 20/2)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
30	1)Санітарне очищення території, 3)Санітарна обрізка гілок (вул. Обсерваторна, 10 вул. Січових Стрільців, 52 вул. Тургенєвська, 16, 20)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
31	Санітарне очищення території, санітарна обрізка кущів (вул. Б.Гаврилишина, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
32	Санітарне очищення території (вул. Дегтярівська, 35/9 - 55)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
33	1)Санітарне очищення території, 3)Санітарна обрізка гілок (вул. Грекова,13, 15, 18- 26, вул. О. Теліги,37, 43 вул. Ольжича,2/33, 6, 8, 10, 12, 11 вул. О.Теліги,35Б)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
34	1)Санітарне очищення території, 3)Санітарна обрізка кущів ( вул . Салютна,29 вул. Салютна,25)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»



1	2	3
35	Санітарне очищення території (вул. Туполева, 18а, 20д вул.Щербаківського, 49в, 51в вул.Щербаківського, 31/40 –35, 57г)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
36	1)Санітарне очищення території 2)Обкопування кущів та дерев 3) Санітарна обрізка кущів (вул. Пушкінська,32б, 39)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
37	1)Санітарне очищення території, 2)Обкопка кущів та дерев, 3)Санітарна обрізка гілок та кущів, (вул. О.Гончара 55 вул. В.Липинського 16 вул. А.Горської 5, 8, 10)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
38	1)Санітарне очищення території, 2)Обкопування кущів та дерев, 3)Санітарна обрізка кущів, 4) Фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (вул. Гоголівська, 5 вул. Гоголівська, 7 вул. Гоголівська, 9)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
39	Санітарне очищення безгосподарської території від сміття. (вул.Мурашка, 6 (пустир))	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
40	1)Санітарне очищення території, 2)Обкопування кущів та дерев. 3)Санітарна обрізка кущів. 4) Фарбування квіткових ваз, лав для сидіння (вул. Білоруська, 26 вул.Дегтярівська, 30 вул.Коперника, 18)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
41	1)Санітарне очищення території, 2)Обкопка кущів та дерев, 3)Санітарна обрізка гілок та кущів, 4) Фарбування квіткових ваз, лав для сидіння та дитячих майданчиків. (пров. Бехтеревський, 13-а вул.Січових Стрільців 24б вул.Січових Стрільців, 79)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
42	Приведення до належного санітарного стану прибудинкової території; Зафарбовування надписів на фасадах Вскопування газонів (вул. Б.Гаврилишина, 13, 13/1, 13/2)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
43	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопування кущів, 3) Фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку (вул.Парково-Сирецька, 1 - 17)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

1	2	3
44	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок та кущів, 4) ремонт дитячих, спортивних майданчиків. (О. Теліги,35, 39, 41, 31/1, 41Б)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
45	1)Санітарне очищення території, 2)Обкопка кущів та дерев, 3)Санітарна обрізка кущів, (вул. М. Безручка 23, 27, 27/3, 29, 29а)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
46  47	Приведення до належного санітарного стану прибудинкової території (вул. Гуполєва, 20, 4, 4а вул.Щербаківського, 5/б, 6) 61б) 1) Санітарне очищення території 2) Обкопування кущів та дерев 3) Санітарна обрізка кущів (вул.Трьохсвятительська,9)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»  КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
48	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок (вул.Б.Хмельницького 66, 68А та Б вул. М.Коцюбинського 12 вул. Л.Толстого 22)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
49	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопування кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, 4) Фарбування цоколю, 5) Фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку (просп. Перемоги, 3 просп.Перемоги, 5, просп.Перемоги, 7)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
50	Прибирання безгосподарської території від сміття (вул. Печенізька, 9 (яри); вул.Печенізька, 16-34 ( гаражі))	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
51	1) Санітарне очищення території 2) Обкопування кущів та дерев 3) Фарбування квіткових ваз та лав для відпочинку (вул. Д. Запольського, 2/20 вул. Білоруська, 17 А вул. Багговутівська, 3/15-Б)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

1	2	3
52	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, 4) Пофарбування паркану, 5) Пофарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (вул. Січових Стрільців, 59-а вул.Січових Стрільців, 28а вул.Пимоненка, 14, 20)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
53	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, 4) Пофарбування паркану, 5) Пофарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (просп. Перемоги, 20 просп. Перемоги, 22)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
54	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопування кущів 3) Фарбування паркану, 4) Фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку (вул. О.Теліги, 3 - 17)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
55	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, фарбування квіткових ваз, ремонт лав, дитячих майданчиків та пофарбування. (вул.Ольжича,3-27/22, вул. Бакинська,28-34,37,37Б)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
56	1) Санітарне очищення території; 2) Санітарна обрізка кущів (вул. Стеценко 5, 3 вул. Д.Щербаківського 68, 68а, 66, 66а)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
57	1)Приведення до належного санітарного стану прибудинкової території; 2)Обкопка кущів та дерев Фарбування лав. (вул.Щербаківського, 49, 49а, 49б, 51а, 53а вул.Гончарова, 21 вул.Олександрівська, 16 вул.Стеценка, 13 – 1/15 вул.Турчина, 2/17)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
58	1)Санітарне очищення території 2)Обкопування кущів та дерев 3)Санітарна обрізка кущів 4)Вигрібання схилів (вул.Малопідвальна,15, 21/8)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

1	2	3
59	1)Пофарбування квіткових ваз, Лав для сидіння та дитячих майданчиків. (вул.Б.Хмельницького 94, вул. І.Франка 22\24 вул.Пирогова 2 вул. О.Гончара 43 В вул. Саксаганського 92, 125 вул.Рейтарська 31\16)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
60	1)Санітарне очищення території (пустирі) 2) Санітарна обрізка кущів (вул.Глібова, 2 вул Котарбінського, 15 вул. В.Чорновола,8 вул. В.Чорновола,14, вул. В.Чорновола, 16)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
61	Прибирання безгосподарської території від сміття (Від Багговутівська, 29 до Половецька, 4)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
62	1)обкопування кущів та дерев. 2)фарбування квіткових ваз та лав. 3)Садіння багаторічних квітів. (вул.Дегтярівська, 11, 15)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
63	Санітарне очищення схилів, прибирання стихійних сміттєзвалищ (Січових Стрільців, 246 схил до Кудрявського узвозу, Бехтеревський, 4а схил Пилипівський провулок)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
64	1) Санітарне очищення території, 2) обкопка кущів та дерев, 3) санітарна обрізка гілок, 4) впорядкування газона, 5) пофарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (вул. Митрофана Довнар-Запольського,3)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
65	1)Фарбування дитячого майданчика, 2)фарбування лав для відпочинку, (вул. О. Теліги, 11)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
66	1) Санітарне очищення території, 2) висадження,обкопка кущів та дерев, 3 )влаштування клумб з висадкою квітів 4)пофарбування квіткових ваз, та дитячих майданчиків, металевої огорожі. (Щусева,2/19 - 44 Щусева,12а, О. Теліги,39А ,23, 39а Бакинаська,37Б,34 О.Теліги,41а,Ольжича,5)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

1	2	3
67	1) Фарбування елементів д/майданчиків, лав для сидіння на д/майданчиках, парканів. 2) Фарбування квіткових ваз та лав біля будинків. (Вул. Естонська, 5 Вул. Толбухіна, 7 Вул. Д.Щербаківського 56/7, 62, 60)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
68	Обкопка кущів Садіння квітів Фарбування дитячих майданчиків (Турчина, 4, 8, 12 Нивська, 3/5, 7, 7а, 7б Гуполева, 20, 20а, 20б Щербаківського, 55, 55а, 57, 57а, 57б)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
69	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка кущів, 4) Впорядкування газона, 5) Пофарбування, лав для сидіння та дитячих майданчиків. (Золотоворітська, 2, 2А, 4)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
70	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Впорядкування газона, 4) Пофарбування квіткових ваз та дитячих майданчиків. (О.Гончара 43 А, В В.Липинського 3 Саксаганського 127)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
71	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопування кущів та дерев, 4) Впорядкування газонів, 5) Пофарбування квіткових ваз, (Дмитрівська, 15 Дмитрівська, 17а Дмитрівська, 29-в)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
72	Прибирання території від сміття (Татарська, 20 – 32 (гаражі))	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
73	1) Санітарне очищення території. 2) Обкопування кущів та дерев. 3) Санітарна обрізка кущів. 4) Впорядкування газону. (Білоруська, 1 Герцена, 18/20 Коперника, 16, 16-А, 16-Б)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

1	2	3
74	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, 4) Впорядкування газона, 5) Пофарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (Гоголівська, 39-а, 36-40, Некрасовська, 1 Дмитрівська, 96-98)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
75	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, 4) Впорядкування газона, 5) Пофарбування квіткових ваз, лав для сидіння та дитячих майданчиків. (Зоологічна, 4-4-а)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
76	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопування кущів, 3) Фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку. (Перемоги, 58 – 80/57)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
77	1) Санітарне очищення території, 2) впорядкування газона, 3) Фарбування лав для відпочинку, дитячих майданчиків (Салького, 23-33 Житкова, 3-11/17)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
78	1) Фарбування елементів д/майданчиків, лав для сидіння на д/майданчиках. 2) Санітарне очищення території; (вул. Д. Щербаківського 72 вул. Салютна 19, 21)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
79	Фарбування парканів Фарбування дитячих майданчиків Та лав для відпочинку (вул. Турчина, 5, 7, 9 вул. Туполева, 26/16 вул. Щербаківського, 43, 45)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
80	1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка кущів, 4) Впорядкування газонів, 5) Фарбування лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (вул. Рейтарська, 32, 34 Пров. Рильський, 3)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
81	Санітарне очищення територій (Шевченка 48 Гончара 37-39)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

1	2	3
82	Санітарне очищення території, Фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (просп.Перемоги, 16 просп.Перемоги, 18 вул.Ісаакяна, 2)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
83	1)Обкопування кущів та дерев. 2)Фарбування квіткових ваз та лав. 3)Санітарна обрізка кущів. (А. Ромоданова, 11/15 Деревляшопка, 19 А)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
84 85	Прибирання території від сміття) (вулиця Отто Шмідта ( Еліта центр, прив.сектор)) 1) Санітарне очищення території, 2) Обкопка кущів та дерев, 3) Санітарна обрізка гілок, 4) Впорядкування газона, 5) Пофарбування квіткових ваз, лав для сидіння та дитячих майданчиків. (вул.Пимоненка, 12 вул.Січових Стрільців, 48 вул.Кудрявський узвіз, 2, 4)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва» КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
86	Санітарне очищення території, впорядкування газона, фарбування квіткових ваз, лав для відпочинку та дитячих майданчиків. (вул. О.Довженка, 16-б, 16-в)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
87	Санітарне очищення території (вул.Щусева, 3 - 35)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
88	1)Санітарне очищення території, 2)Впорядкування газона, (вул.Глушка,2-11 вул.М.Берлінського,20- 27/9 вул.Вавілова,13а-20)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
89	1) Санітарне очищення території; 2) Фарбування лав біля будинку. (вул. Толбухіна 7;3;3а;9 вул. Ружинська 10;12;14;16 вул.Д.Щербаківського 60б;60г;60д; вул.Ружинська 10,12;18;20; вул.М.Безручка 29)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
90	Фарбування дитячих майданчиків та лав для відпочинку (вул. Турчина, 15 – 15, 10, 12 вул.Щербаківського, 59а, 61в вул.Туполева, 18, 18є, 16, 16а. 16б, 16в. 16г, 16д)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

01.04. 2021 № 148

ПОРЯДОК

роботи комісії з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району у 2021 році

1. Метою роботи комісії з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році (далі Комісія) є забезпечення дієвого контролю за виконанням запланованих заходів Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією та комунальними підприємствами, які віднесено до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. Форма проведення: щотижневе виїзне обстеження території району.

3. Графік проведення виїзних обстежень:

Дата	Мікрорайон
08.04.2021	«Златоустівська», «Михайлівська», «Ярославка», «Покровська»
15.04.2021	«Лук'янівка», «Татарка», «Шулявка»
22.04.2021	«Дегтярівка», «Сирець»
29.04.2021	«Нивки», «Діброва»

4. Підготовка та надання зведеного загального звіту виконання планових показників виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Шевченківського району у 2021 році (із зазначенням адрес вжитих заходів) до Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація).

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН



# ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної  
в місті Києві державної адміністрації

01.04. 2021 № 148

## ПЛАНОВІ ПОКАЗНИКИ

Шевченківського району у виконанні заходів весняного місячника з благоустрою,  
озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2021 році

№ п/п	Показники	Одиниці виміру	План 2021	Факт 2021	Відсоток виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Витрачено коштів на благоустрій, у т.ч.	тис.грн.	11520,0		
	бюджетних коштів	тис.грн.	9370,0		
	- позабюджетних коштів	тис.грн.	2150,0		
<b>2.</b>	<b>Вулично – шляхове господарство:</b>				
2.1	Відновлено тверде покриття:				
	- доріг	кв. м	150		
	- тротуарів та пішохідних переходів	кв. м	2200		
	- міжквартальних проїздів	кв. м	-		
	- внутрішньоквартальних проїздів	кв. м	-		
2.2	Відремонтовано зливоприймачів / оглядових колодязів	од/од.	5/13		
2.3	Очищено зливоприймачів/оглядових колодязів	од/од.	24/17		
<b>3.</b>	<b>Зовнішнє освітлення:</b>		23/20		
3.1	- відремонтовано (закрито) лючки на опорах освітлення/контактної мережі	од.	-		
3.2	- очищено опори освітлення/контактної мережі від несанкціоновано наклеєних об'єктів та листівок	од./од.	120/-		
<b>4.</b>	<b>Озеленення:</b>				
4.1	Знято/кровано сухостійних дерев	од/од.	30/130		
4.2	Посаджено дерев	од.	161		
4.3	Посаджено кущів	од.	515		
4.4	Очищено зелених зон, схилів від побутових відходів	га	559,18		
4.5	Впорядковано (перекопано) клумби, квіткові композиції	кв.м	9180		
<b>5</b>	<b>Санітарна очистка:</b>				
5.1	Облаштовано нових контейнерних майданчиків П-і Г-подібними огорожами	од	-		
5.2	Ліквідовано стихійних звалищ відходів	од	8		
<b>6.</b>	<b>Житлове господарство:</b>				
6.1	відремонтовано вхідних груп (піддашки, сходи, двері)	од	23		
6.2	Встановлено нових дитячих майданчиків	од	-		
6.3	Відремонтовано:- дитячих майданчиків	од	44		
	- спортивних майданчиків	од	8		
6.4	відновлено тверде покриття прибудинкових територій	кв.м.	-		
<b>7.</b>	<b>Інші показники:</b>				
7.1	Відновлено благоустрій після розриттів на	кв.м	1129		

	інженерних мережах				
7.2	Відпрацьовано звернень громадян, що надійшли до КБУ «Контактний центр»	%	100		
7.3	Відремонтовано павільйонів очікування/показчиків міського громадського транспорту	од	-		
7.4	Очищено берегових смуг водойм	га.	6,8		
7.5	Відпрацьовано громадськістю	людинодні	5592		
8	Розміщення антипаркувальних засобів у межах пішохідних зон та тротуарів, в тому числі замість застарілих елементів	од.	3950		

Керівник апарату



Віталій ЦАРУХ